Сценарная игра «Операция «Осенний шторм»
Время проведения: 6 сентября 2008 года

Место проведения: Полигон «Дальний»

Формат: однодневная, двухфазная.
Игровое время: с 11.00 до 21.00.

Сбор на ДК ( у памятника) в 9.00. 

Предыстория

Две страны долгое время скатывались к локальному конфликту из-за пограничных территорий. Страна Альфа (новая, растущая страна на карте мира) претендовал на некие территории (в основном гористо-холмистая местность), которые уже принадлежали стране Бета, чьей бывшей автономией и была страна Альфа . Политики не смогли договориться - страны начали готовится к войне. Бета заняла оборонительно-выжидательную позицию, Альфа стала готовится к вторжению. Накануне вторжения на территорию Беты, ВВС Альфы проводят воздушную тактическую разведку местности и объектов, которые надлежит захватить в первую очередь.
Фаза первая

«Спасение пилота»

Один из альфовских самолетов-разведчиков был сбит средствами ПВО над территорией Беты. При этом фотографирование местности он успел завершить и в руках ВС Альфы могу оказаться подробнейшие карты с расположением важнейших объектов (нефтеналивной терминал, электростанция и штаб группы войск Беты). Могут, если спасательная группа сможет найти на территории противника катапультировавшегося летчика и с результатами фотосъемки.
Задачи на первую фазу:

Альфа (группа спасателей)

Найти пилота с картами и доставить его в точку эвакуации. Продержаться на точке эвакуации пять минут. При этом пилот или, в случае его гибели во время доставки, человек, у которого находится карта, должен находится не далее 1 метра от флажка.
Бета (пограничники)

Уничтожить пилота и уничтожить карты. Уничтожением карты считается ее сжигание.
Важно! От выполнения задач в первой фазе игры зависит дальнейшее развитие сценария.

Механика первой фазы:
Сторона играющая за Бету наносит на карту расположение трех точек (нефтеналивной терминал, электростанция и штаб группы войск), заклеивает скотчем и отдает пилоту (представителю стороны Альфа). Пилоту дается 20 минут на то, чтобы уйти на место крушение, которое должно быть достаточно удалено от точки эвакуации. Пилоту запрещено открывать карту.
При выходе пилота на точку крушения самолета (он ее определяет самостоятельно), он запускает в воздух ракету. Это старт игры. Пограничники группы Бета могут сразу выдвигаться к месту крушения, спасатели Альфы – только через пять минут с момента запуска пилотом ракеты. 
Пилот осведомлен о месте точки эвакуации и с момента запуска ракеты может выдвигаться в ее сторону. Маршрут он вправе выбрать любой, хоть вокруг. Пилот вооружен короткоствольным оружием (пистолет или пистолет-пулемет). Пилот обязан в течении движения к точке эвакуации один раз скорректировать свое местонахождения и запустить ракету. Время для этого пилотом может быть выбрано самостоятельно.
Как выглядят объекты
На каждом объекте страны Бета должны быть установлены таблички с названием объектов и флаг, закрепленный на уровне лица взрослого человека среднего роста. Места расположения выбираются Бетой самостоятельно и произвольно, расстояние между объектами значения не имеет.

Мертвяк на первую фазу
У Альфы – точка эвакуации, у Беты – объект, который будет ими выбран как штаб группы войск. Срок мертвяка у обоих сторон – 20 минут. Время дороги от момента убийства до попадания в мертвяк за срок не учитывается.

В случае боя за точку эвакуации мертвяк не работает. Мертвые остаются таковыми до завершения первой фазы.
Фаза вторая 
«Вторжение»

Вне зависимости от результатов первой фазы, страна Альфа начинает вторжение на территорию Беты ровно через 30 минут после завершения первой фазы. Но с оговорками.

Если карта была доставлена на точку эвакуации и благополучно убыла в штаб Альфы, то наступающие войска прекрасно знают о местах расположения объектов. Им нужно только прийти и захватить их.

Если карта была уничтожена, то войскам Альфы придется искать объекты. 
Задачи на вторую фазу

Альфа – найти и захватить три объекта. Два объекта (станция и штаб группы войск противника) разрешено уничтожить и отпадает необходимость их удерживать, распыляя силы. Нефтеналивной терминал  является  стратегическим объектом (для обеспечением топливом техники, рвущейся в глубь страны) и его после захвата необходимо удержать до первой волны  десанта – 40 минут.
Бета – удержать объекты.

Условия победы для сторон – контроль за нефтеналивным терминалом

Механика второй фазы
Сторона Альфа начинает наступления с точки эвакуации.

Сторона Бета может организовывать оборону на всех объектах, может удерживать только один, а может устраивать засады и встречные рейды.

Мертвяк на вторую фазу

Для стороны Альфа: До захвата других объектов – точка эвакуации. При захвате объектов стороны Бета – на них, но с одним условием – это должны быть не уничтоженные объекты. То есть его нужно охранять, что бы сохранить как точку респауна. Как только объект уничтожен – как мертвяк его использовать невозможно. Время мертвяка – 20 минут без учета дороги.
Для стороны Бета: Мертвяком является любой из трех объектов, который контролируется войсками Беты. Срок мертвяка – 20 минут без учета дороги.

ВАЖНО!
- При ведении боя за объект, находящиеся там мертвые должны отойти от флажка на 50 метров и там продолжать свою отсидку. Если в процессе отсидки объект был захвачен противником, мертвые идут на другую точку и там досиживают свое оставшееся время.
- объект «Точка эвакуации» нельзя  захватить. Если вторжение Альфы захлебнулось и войска Беты отогнали противника до точки эвакуации, они могут их там пытаться удерживать, но не приближаясь к точке эвакуации ближе чем на 50 метров.

- в случае, если войска Альфы захватили все базы, уничтожили их все, кроме нефтеналивного терминала, то войска Беты создают стационарный (это значит что место выбирается один раз) мертвяк, где отсиживают свои 20 минут и могут снова идти в бой. Мертвяк не может быть расположен к нефтеналивному терминалу ближе, чем на 200 метров.
