Импровизированные магпулы рейнджеров. 

Однажды я со своим другом были в Fort Mac Arthur в Сан Диего, Калифорния. Там проходило крупнейшее мероприятие в Южной Калифорнии по встрече военных с гражданским населением. Мы там были в новой форме морской пехоты и встретили одного рейнджера, которого заинтересовал наш вид. Мы поговорили про форму и оружие. Потом он увидел мои магпулы и рассказал, как он сделал свои. Технология показалась мне самой лучшей из всех, которые мне известны. Так что я подумал поделиться ей с вами. 
Требуемые материалы:

-шнур 
-Клейкая лента
-Металлический магазин для M-16 

Во-первых, необходимо отогнуть ушки на днище магазина и снять нижнюю пластину. 
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Затем возьмите 3 отрезка шнура и на концах завяжите узлы. Концы необходимо обжечь. Рейнджер сказал, что использовал только один шнур, но мне нравится использовать три. Так удобнее их вытаскивать. Затем разместите их в магазине на равном расстоянии друг от друга. 
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После того, как шнуры размещены, установите обратно пластину днищ магазина. Загните ушки, чтобы пластина прижала шнуры. Возьмите небольшой отрезок клейкой ленты и склейте шнуры вместе. 
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Вот, собственно, и все, что нужно сделать. Рейнджер еще обклеил лентой нижнюю часть магазина. Он подумал, что эта «технология» не подойдет к страйкбольным магазинам, но у меня все получилось. Магазин, на котором я отработал технологию, был производства Marui на 68 шаров. Не уверен, что эта технология подойдет к бункерным магазинам или магазинам других производителей, но судя по всему, должно сработать. 
Надеюсь, у вас все получится хорошо. 
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